Družina, 15. julij 1965
Iz Argentine je prispela žalostna vest, da je tamkaj dne 20. junija 1965 umrl za kapjo, ki je sledila operaciji, ugleden slovenski du​hovnik Janez Hladnik, papežev tajni komor​nik, župnik pri Sv. Jožefu v Lanusu (škofija Lomas) in konzultor tamkajšnje škofije. Po​kojni se je rodil 22. decembra 1902 v župniji Rovte (na Petkovcu) v znani Hladnikovi družini, ki je že dala in še daje več duhovniških pokli​cev. Gimnazijo je študiral v škof. zavodu v Št. Vidu, bogoslovje v Ljubljani. Posvečen je bil 29. junija 1927, v Ljubljani. Nato je odlično kaplanoval pet let v Metliki in pet let v Ko​stanjevici. Od tu je šel pastirovat med zagreb​ške Slovence, katerim je storil mnogo dobre​ga. Leta 1936 se je odločil za težko službo izseljenskega duhovnika med našimi rojaki v Argentini. Vedno ga je odlikovala velika du​hovniška gorečnost, srčna dobrota in prepro​stost, veder optimizem. Nikoli ni iskal sebe in svojih koristi, vedno je videl samo bližnje​ga in njegove duhovne in telesne potrebe. V Argentini je odlično urejeval tudi verski list Duhovno življenje. Letos 19. aprila so ga operirali na nogi, kjer je imel zastarano rano. Kmalu je nastopilo močno notranje krvave​nje, najbrž posledica starega raka, ker je bil pred 20 leti operiran na želodcu. Transfuzije ni prenesel, zadela ga je srčna kap. Pokopali so ga zelo slovesno na dan sv. Alojzija na pokopališču Remedios Escalada. Pogrebno mašo je opravil sam škof mons. Aleksander Schell, pogreb pa je vodil generalni vikar mons. K. Cremata. Na pogrebu je bilo ogrom​no ljudi, posebno preprostih, kar je pač naj​lepše spričevalo za pokojnega Janeza. Bodi mu Bog plačnik!

Vestnik, Buenos Aires, str. 191, julij 1965
Msgr. Janez Hladnik

Ko smo prihajali v Argentino, si od Emigrantskega hotela naprej pa do vseh možnih slovenskih kotičkov v Buenos Airesu slišal: »Hladnik je rekel, Hladnik meni, Hladnik predlaga ...« Takrat je bil gospod Janez oče za vse. A to je bilo že po tistem, ko nam je dosegel vstop v deželo: vsem družinam z majhnimi otroki, starimi in obnemoglimi očeti, z vsemi ranje​nimi. Bilo je takrat, ko se je Hladnikovo očetovsko srce klalo na dvoje: nekaj njegovih ovčic izpred vojne ga je zapustilo, prišle pa so nove. In v gospodu Janezu je živel mož, ki je bil sposoben povezovati staro in novo, kar je slovenskega v Argentini.

Zdaj ga ni več. Odšel je prezgodaj. Med nami bo ostala njegova po​java resnično ljudskega duhovnika po milosti božji, vnetega za vsako dobro stvar, samo da je bila v korist naroda in njegovih duš.

V nas borcih bo ostal njegov spomin, saj je bil gospod Janez prešel isto pot spoznanja, kakor mi, kje je zlo in kaj narodu škoduje. Tako smo se z njim našli na isti poti.

Da jo bomo ohranili še naprej, bo prosil on v onostranstvu. Kot du​hovnik v molitvah ne bo pozabil svojega rodu, svoje krvi, svojih ovčic.

Hvala mu za vse, slava njegovemu spominu!

Koledar – zbornik Svobodna Slovenija, 1952, str. 215, Buenos Aires
Ob jubilejih g. župnika Janeza Hladnika v Argentini

Neumorni izseljenski duhovnik g. Janez Hladnik praznuje leta 1952 kar tri jubileje: 50-letnico svojega življenja, 25-letnico nove maše in 16-letnico delovanja med slovenskimi na​seljenci v Argentini.

G. Hladnik je bil rojen 22. decembra 1902 v Rovtah. Po končani ljudski šoli je študiral gimnazijo v škofovih zavodih ter je po matu​ri vstopil v ljubljansko bogoslovje leta 1923. V duhovnika je bil posvečen 29. junija 1927. V domovini je kaplanoval le malo časa v Metliki, nato pa med zagrebškimi Slovenci. Leta 1936 se je odločil za službo izseljenskega duhovnika v Argentini. Pomagat je prišel pok. Jožetu Kastelicu. Po njegovi tragični smrti je vso dušnopastirsko službo med Slovenci v Argentini vodil sam. Poleg vsega tega dela je še izdajal, urejal in v glavnem tudi sam pisal Duhovno življenje. Kot izseljenski duhovnik je večkrat prepotoval vsa območja prostrane republike. Ni ga kra​ja, v katerih so živeli Slovenci, da ga ne bi bil vsaj enkrat, ali pa večkrat obiskal, in se za​drževal pri slovenskih starih naseljencih. Vse je po​znal in vsi so poznali svojega gospoda Janeza. Svoje zanimive potopise je objavljal v Duhov​nem življenju. To ogromno delo je zmogla le njegova požrtvovalnost.

Medvojna leta so mu prinesla marsikatero bridko uro, ko je odločno nastopil proti komu​nizmu, ki je začel razpredati svoje mreže tudi med Slovenci v Argentini. Po končani vojni se je z vsem srcem zavzel za slovenske protikomunistične begunce v Avstriji in Italiji in pri argentinski vladi dosegel zanje skupinsko vselitev v Argentino. Za prihajajoče nove slovenske nase​ljence je skrbel z vso ljubeznijo in jim na vse načine pomagal pri obnovi življenja v tej re​publiki. V priznanje za vse to ogromno delo, so ga slovenski novonaseljenci izvolili ob ustano​vitvi svojega društva Slovencev za častnega predsednika.

Lani je odšel iz argentinske prestolnice v La​nús na območju velikega Buenos Airesa, kjer je za slovenske naseljence preskrbel že poprej ve​liko stavbišče, na katerem nastaja močna slovenska naselbina. V Lanusu je ustanovil župnijo sv. Jožefa in postal v njej prvi župnik.

Slovenci ne bodo nikdar pozabili g. Janeza Hladnika in se ga bodo vedno spominjali z globoko hvaležnostjo kot svojega velikega do​brotnika.

Ob vseh teh jubilejih bodo radi prihiteli k njemu v Lanús, mu iskreno čestitali in v nje​govi župni cerkvi prosili Boga, da bi ga ohra​nil še dolgo vrsto let med rami in da bi mu s svojim blagoslovom poplačal vse žrtve, ki jih je doprinesel za trpeči narod doma in za slovenske naseljence v Argentini in drugod po svetu.

Zbornik Svobodne Slovenije 1966, str. 353–357
V spoštljiv spomin

+ mons. Janez Hladnik

O prezgodaj umrlem monsignorju Hlad​niku bi bilo treba več in bolje pisati, ka​kor pa bo mogoče na tem mestu. Vendar naj bodo te vrstice vsaj skromen izraz spoštovanja in občudovanja, ki ga je kot človek zaslužil in pa iskrene hvaležnosti za vse, kar je za slovenskega človeka izven meja domovine živečega storil, zlasti pa za vse, kar je pomagal slovenski protikomunistič​ni emigraciji po zadnji svetovni vojni.

Gospoda Janeza – mislim, da lepše zveni beseda gospod, kakor monsignor, si​cer pa obe povesta isto – sem spoznal osebno leta 1925, na Ciril-Metodov pred​večer, sredi pobočja mogočne Slivnice nad Cerknico. Katoliška mladina je uvajala navado teh kresov, ki je bila že kar splošna. Bilo je vse razigrano veselo, nekaj stoglava množica je navdušeno prepevala in vriskala, kresov žar pa je svetil proti Javorniku, po čigar pobočju je bila zasekana kaka​ sveža rana – italijanska državna meja. Domači bogoslovec mi predstavi g. Janeza, češ, moj kolega, z Rovt doma, nečak žup​nika Hladnika, ki je bil štiri desetletja prej tudi cerkniški kaplan. Pa pristavi, da bi bogoslovec Janez zbrani mladini rad spregovoril nekaj besed. In jih je sprego​voril. Gotovo se za ta nastop ni pripra​vil, a je govoril, kot da obravnava tvarino, ki jo ima v mezincu in s takim navduše​njem, da je vse strmelo. Stari Blaž Pavlič – kdo ga v tistih krajih ni poznal – mi šepne v uho: Blagor fari in mladini, ka​mor bo ta človek prišel za kaplana.

Tega blagra je bila nekaj let nato deležna Metlika v Beli krajini. Pravijo, da se duhovniku prva župnija, kjer začne svoje delo, najbolj k srcu priraste. Hladniku se je. In z Metliko vred cela Bela krajina, z vso svojo mehkobo in poezijo, z vsemi svojimi resnimi problemi. Že tu je Hlad​nik pokazal, da mu je Bog dal poseben dar, ki ga je znal izoblikovati v pravo umetnost: kako spoznati ljudsko dušo in kako priti do nje. V kratkem času je spoznal metli​ško faro do podrobnosti. Ne le imena ljudi, ampak tudi njihove probleme. Ni bila nje​gova privlačna sila toliko v njegovih pri​digah in predavanjih, kakor v osebnem stiku, v tistem neprisiljenem kramljanju, kjer se potrpežljivo posluša, malo razlaga in konča z dobro besedo, ki da moči v trpljenju, optimizma v trenutkih pobito​sti. Takrat si je nabavil pisalni stroj, za tiste čase še nepoznan luksus za mladega kaplana. Veliko ga je rabil, ne za zasebna pisma, ampak za stotine prošenj, pritožb, in vlog, ki jih je za svoje farane natipkal. In za poročila v naših časopisih! Lahko rečemo, da noben del naše dežele ni bil tako dobro in zanesljivo predstavljen jav​nosti, kakor v znanem Belokranjskem kotičku Bela krajina, po Hladnikovi za​slugi in pridnosti. Tudi pozneje iz tujine, bodisi iz Argentine, bodisi iz Zagreba, se je domovini v časopisnih poročilih zelo pogosto oglašal in sporočal v njemu last​nem slogu vesele in žalostne stvari iz živ​ljenja rojakov, živečih izven Slovenije.

Omenili smo Zagreb. Tja se je preselil g. Janez deloma zato, da se je umaknil neprijetnostim, ki so v letih diktature mo​rale doleteti človeka, kot je bil on, še bolj pa, da bi izpolnil veliko vrzel: V Zagrebu je živelo blizu 40.000 Slovencev, izobražencev v raznih poklicih, akademikov, ura​dnikov, obrtnikov, delavcev in zlasti služ​kinj, pa niso imeli nobenega slovenskega duhovnika in nobene ustanove, ki bi jim bila v oporo pred velikimi nevarnostmi, ki jih velikomestno življenje izven domačega okolja za našega človeka ima. V Zagrebu je g. Hladnik organiziral do dobra sloven​sko službo božjo pri cerkvici sv. Roka, kjer je nedeljo, za nedeljo zbiral okrog sebe stotine slovenskih ljudi, ne le k molitvi, ampak tudi k razgovoru o vseh vprašanjih, ki jih je bilo treba načeti in re​šiti. Organiziral je služkinje, organiziral je akademike, predvsem pa iskal osebnega stika z ljudmi. Ko je organizacija slovenskega dušebrižništva v Zagrebu že dobro stekla in je lahko prevzel duhovniško služ​bo drug duhovnik, je neizčrpna energija Hladnikova iskala novih delokrogov. Kma​lu jih je dobil.

V Argentino je nekaj let prej pri​šel za kratko dobo misijonarit g. župnik Anton Mrkun. Ko se je vrnil domov, je iskal mladega duhovnika, ki bi prevzel versko oskrbo Slovencev v Argentini. Pridobil je za to idejo Jožka Kastelica, ki je že nekaj let deloval med slovenskimi izseljenci v Aumetzu v Franciji, pa je želel spremeniti svoj delokrog. Tako je Kastelic od šel iz Francije v Argentino in pričel orati ne v ledino, ampak v puščavo. Bil je iz​redno inteligenten, uglajenega nastopa, pesniško nadahnjen, nepoboljšljiv optimist in premalo utrjen proti udarcem, ki jih du​hovnik na tako delikatnem položaju mora pričakovati. Videč, da sam ne bo kos or​jaški nalogi, je prišel v domovino iskat tovariša. In ga je dobil. G. Hladnik je od​šel v Argentino.

Kaj je našel v Argentini? Dve skupini slovenskih ljudi. Prva skupina so bili tisti, ki so jih obupne gospodarske razmere v letih znane gospodarske krize pognale po svetu: nekatere v Francijo in Holandijo, nekatere v Kanado (ZDA niso sprejele nikogar več!), nekateri pa so se napotili v neznano Argentino, ki pa je, takrat preživ​ljala gospodarsko krizo, ne dosti manjšo kot naša domovina in kjer skoro ni bilo dobiti dela in je bilo tudi slabo plačano. Druga skupina pa so bili tisoči naših pri​morskih rojakov, ki jim je italijanski fa​šizem onemogočil življenje. Ti naši rojaki so morali prestati ves križev pot neorga​nizirane emigracije, iskati strehe in dela kjerkoli, noseč v svoji duši žalost zaradi izgube doma, sovraštvo proti tistim, ki so jim storili to krivico in zagrenjenost na​pram vsem, ki jih niso branili in jim niso pomagali. Slovenski živelj se je razkropil po celi Argentini. Mnogi so potovali kot nomadi, iskajoč dela. Polagoma so se go​spodarske razmere uredile, možnost dela in zaslužka je bila vedno ugodnejša in ta​ko se je polagoma velika večina slovenskih naseljencev naselila v okolici Buenos Airesa, pa vendar dostikrat tako oddaljeni eden od drugega, da je bilo treba ure dol​go potovati, da so se kdaj sešli.

Velik del primorskih naseljencev je bil versko mlačen. Deloma je vzrok tej mlačnosti okolje, v katerem so živeli in obupno borili za obstoj, deloma pa neka zagrenje​nost, ki so jo prinesli od doma, češ, da Cerkev ni storila ničesar v obrambo slo​venskega življa v fašistični Italiji. In ve​liko levičarsko usmerjenih rojakov!

G. Kastelic je kmalu uvidel, da je naj​sigurnejši stik s slovenskim življem tiska​na beseda. Ustanovil je Duhovno življenje, od kraja zamišljeno kot revija, ki bo pomagala ohranjati slovensko narodno zavest in krščanske moralne vrednote. Pisal je veliko sam, prve čase je plačeval sam, iskal sodelavcev v domovini in denarnih podpor vsepovsod. Hladnik mu je pri delu za re​vijo pomagal, vendar pa Kastelčev fini pesniški značaj in Hladnikov zdravi reali​zem nista nikdar mogla priti do idealnega soglasja v vseh podrobnostih. Hladnik je brez dvoma znal ceniti veljavo tiskane besede, zavedal pa se je tudi, da živa beseda še vedno več velja. In tako je on začel pot osebnega stika. Obiskovati je začel družino za družino, v glavnem me​stu, v okolici, v Rosariju, Cordobi, Men​dozi, po Pampi. S skupino požrtvovalnih rojakov, ki mu je stala ob strani, je začel iskati naslove naših rojakov. Enako težko delo je bilo slediti tem ljudem, ki so me​njali bivališča, kakor so pač delovne okoli​ščine zahtevale. Takrat dobiti stanovanje še ni bil problem, kakor je to danes.

In nato obiski. Po krajih, ki so bili skoro nedostopni, po predmestjih, kjer je duhovska črna »sotana« sprožila plaz psovk in kamenja, ob urah, ko bodo ljudje doma, v skopem času, ko bo mogoče zapustiti uradno službeno mesto farnega kaplana.

Gospod Janez je kmalu prišel na glas, da je »el cura que está siempre en la ca​lle« /duhovnik, ki je vedno na cesti/, da je »el cura con la cartera« /župnik s torbo/. Ta njegova aktovka je bila sestavni del njegove pojave, polna delovnega orodja: šop zadnje številke Duhovnega življenja, se​znam dolžnikov za list, naslovi, kjer bi jo morda le naročili, debel zvezek stanovanjskih naslovov, vozni redi vlakov, omnibu​sov, tramvajev, kolektivov in vseh kombinacij za hitro in ceneno premikanje iz kraja v kraj. Prepričan sem, da je v Bue​nos Airesu bilo malo ljudi, ki bi tako teme​ljito poznali ta ogromni transportni mehanizem, kot ga je poznal g. Janez. Nje​govi obiski niso končali pri zadnji postaji kolektiva. Šel je za rojaki ven, širom te ogromne dežele, naredil, če treba, dan dolgo pot, da je lahko obiskal slovensko družino, ki je odtrgana od vsega domačega najbolj potrebovala prijateljske in odkrite besede. Lahko si mislimo, kaj je g. Janez pri teh obiskih vse doživel. Brez dvoma veliko tolažilnega. Vemo, da so ga marsikje s hre​penenjem pričakovali in je bil njegov obisk pravi praznik, vemo pa tudi, da je premnogokrat na prijazen pozdrav dobil psovko v odgovor ali na prošnjo za vstop v hišo – zaklenjena vrata. Vemo, da so se njegovi nasprotniki večkrat posvetovali, kaj naj store, da bi ga moralno onemogo​čili, a vse to ga ni ne omalodušilo ne za​grenilo. Prav po svetopisemsko je ostal, jedel in pil, kar so mu v gostoljubni hiši ponudili, če pa so ga odklonili, je »otresel prah s svojih nog« in odšel korajžno dalje.

V glavnem mestu je organiziral slo​vensko službo božjo in popoldanske pobožnosti, kjer je vedno porabil priložnost, da je rekel pred cerkvijo dobro besedo, ki ni bila pridiga, ampak kramljanje o vsem, kar je ljudi zanimalo ali jih težilo. S po​sebno ljubeznijo se je zavzel za številno skupino naših prekmurskih rojakov, ki so se tu zaradi svojih posebnosti čutili naj​bolj osamljene. V Avellanedi, kjer je bilo Prekmurcev največ, jim je skozi dolga leta vsako nedeljo maševal in z njimi po maši ostal v ljubeznivem razgovoru.

Po tragični smrti g. Kastelica na Acon​cagui leta 1940 je vse dušnopastirsko delo padlo na Hladnikove rame. Kmalu nato je​ prišla tragedija nad našo domovino in z njo nova odgovornost zanj, kakšno bodi njegovo stališče do dogodkov v naši domovini. Da je bil g. Hladnik načelno popolnoma trden glede brezbožnega komunizma, ni nobenega dvoma. Da pa je bil iskreno vesel vsakega udarca, ki je okupatorja zadel na naši zemlji, pa naj pride od koderkoli, bomo tudi razumeli. Da pri več kot skopih poročilih o dejanskem stanju doma ni mogel dobiti jasne slike o tem, kaj se tam dogaja, ni njegova krivda, saj tega takrat niso mogli doumeti celo ljudje, ki so živeli veliko bliže: celo Gorenjci ali Šta​jerci niso mogli verjeti, da je res to, kar se dogaja na Dolenjskem in Notranjskem.
Če beremo njegovo Duhovno življenje iz teh let, vidimo, kako je vzporedno z
verodostojnimi poročili tudi vedno bolj jasno poudarjal edino pravilno stališče do vseh dogodkov v naši domovini.

Če bi bil g. Hladnik glede komunizma in naše borbe proti njemu drugačnega mne​nja, bi bil ob naši tragediji lahko rekel: Kar ste hoteli, to imate! Pa je storil prav nasprotno. Omogočil je tisočem slovenskih protikomunističnih žrtev novo življenje, in to zlasti onim, ki jim je bil zaradi starosti, bolezni ali drugih razlogov cel svet zaprt in v dneh, ko so zmagovalci resno razmiš​ljali, da bi nas kot mednarodno nadlogo vrnili domov.

Je prav, da na tem mestu zapišemo, kako je do tega prišlo. Gospod Janez je pisal v Rim, da naj skušamo pridobiti za vselitev v Argentino kakih tri sto mladih ljudi, dovolj inteligentnih, da bodo znali argentinskim Slovencem povedati, zakaj in kako je doma prišlo do tega, kar je prišlo. Seveda smo mu odgovorili, da imamo po taboriščih tisoče ljudi, ki ne vedo kam, da mu jih pošljemo, kolikor hoče, a vprašanje je, kako priti tja.

Kmalu na to pride Hladnikovo sporo​čilo: Vlada je pripravljena sprejeti deset tisoč slovenskih protikomunističnih begun​cev. Kako je Hladnik to dosegel? Žena takratnega argentinskega ministra za zdrav​stvo je bila kot študentka Hladnikova duhovna varovanka. Ona je svojega moža pregovorila, da je obljubil Hladniku, da mu bo pomagal priti v avdienco k pred​sedniku Peronu. Spremljal ga je v vladno palačo, pa se v eni sprejemnih dvoran ne​pričakovano srečata s Peronom, ki je hitel na neko sejo. Minister ga pozdravi in predstavi Hladnika, hoteč ga priporočiti za avdienco. »Za kaj gre?« vpraša Peron. »Prosim za dovoljenje za vselitev naših ljudi v Argentino.« »Garantirate zanje?« »Da.« »Dobro, deset tisoč jih lahko pride!« In je odšel dalje. Minister popelje Hlad​nika naravnost na Direcciön de Imigra​ciones in direktorju urada, da se pripravi »expediente« in »carpeta« z naslovom: Vselitev 10.000 Slovencev. Posebno dovo​ljenje predsednika republike.

To je bil začetek. Potem so se začela dolgotrajna pogajanja za poenostavljenje vselitvenih predpisov, glede osebnih doku​mentov, potnih listov, zamudnih in dragih konzularnih postopkov, zdravniških pre​iskav in podobno. Minilo je leto dni, pred​no je bilo mogoče izgladiti vse zapreke, da so se naši ljudje lahko ne kot posamez​niki, ampak kot skupina vselili v deželo. Zdi se mi, da je prav v tem primeru bil bogato poplačan Hladnikov optimizem s celo vrsto dogodkov, ki so nerešljivo vpra​šanje na tako enostaven način dovedli do ugodnega zaključka.

Ko so začeli prihajati tisoči naših lju​di v Argentino, je nastalo novo vprašanje: Kje dobiti streho zanje. Zaposlitve je bilo dovolj, samec se za silo že kam stisne, a kam z družinami z otroki in bolniki. Kako potolažiti skrb in skoro obup ljudi, ki so se takorekoč na novo znašli na cesti, mi​sleč, da bodo s prihodom v Ameriko začeli takoj udobno in brezskrbno življenje. Hva​la Bogu, da sedaj Hladnik ni bil več sam, da je med naseljenci bila vrsta ljudi, ki so problem razumeli in bili pripravljeni po​magati. Vendar brez Hladnika ne bi bili mogli naprej. On je svetoval, odpiral vra​ta na vse strani, opozarjal na nevarnosti, iskal službe in mislil na bodočnost naroda, ki je nastopil novo dobo svojega življenja. Pri vsem tem pa ni pozabil svojih »prej​šnjih« sorojakov, ki niso v večini mogli dobiti iskrenega stika z novimi naseljenci.

Vse to ogromno delo je Hladnik opra​vil po vrhu svoje uradne zaposlitve. Da je mogel živeti in da je zadostil zahtevam cerkvene oblasti, je vsa ta leta moral opravljati službo pomožnega kaplana na velikih mestnih župnijah: pri sv. Jožefu na Floresu, pri sv. Antonu v ulici Caseros in nazadnje pri sv. Rozi. Vedno je moral biti vernikom ves dan na razpolago in je mogel za rojake porabiti samo svoj prosti dan enkrat na teden ali pa če mu je uvidevni župnik posebej dovolil ob kaki drugi priložnosti zapustiti župnišče. Čeprav je na fari delal za dva, je moral nemalokrat sli​šati očitek, da ga ni nikoli doma. Ko se je nekoč do smrti utrujen vrnil s svojega ob​hoda pri sorojakih, ga je na pisalni mizi v njegovi sobici čakala kuverta s pismom, naj do naslednjega dne ob desetih zapusti sobo in faro, ker bo to uro sobico rabil njegov naslednik. K sreči je lahko takoj dobil službo pri sv. Rozi, kjer je župnik dr. Carboni z veliko uvidevnostjo spremljal Hladnikov trud za svoje rojake in mu v marsičem gmotno pomagal.

Ko so potekla najtežja leta naše imi​gracije, je g. Hladnik, kakor pameten gospodar, ki vidi, da lahko grunt izroči v mlajše roke, sklenil, da se umakne, ne v pokoj, ampak na drug delokrog.

Že dolga leta prej se je bavil z mislijo, da bi postal duhovnik v kakem versko in kulturno zanemarjenem delu buenosaireških predmestij. Zvedel je za več kot skromno kapelico sv. Jožefa v tistem delu Lanusa, ki so mu takrat rekali: »barrio de los pi​stoleros«. Vem, kakšen je bil ta »barrio« njega dni. Na Hladnikov nasvet sem hodil od februarja 1947 do februarja 1948 tja vsako nedeljo maševat. Prvo nedeljo sta bili poleg desetglave mežnarjeve družine še dve drugi osebi pri maši. In »barrio« so cenili na 10 tisoč duš.

Tu je Hladnik zaoral ledino, tu izpolnil zadnji del svojega življenja. Danes vemo, kje je njegova župnija. Vitki zvonik nje​gove cerkve jo označuje. Udobno župnišče ob njej, prosvetni dom, šola, kjer slovenske šolske sestre vzgajajo stotine in stotine mladeži, v bližini Slovenska vas s svojo cer​kvijo in ustanovami, v dalji nova župnija, ki se je odcepila od matične, tlakovane ulice in avenije, gradnja vedno novih mestnih predelov, dohod vedno novih ljudi ... sredi med vsem tem vrvežem pa povsod poznana postava g. Janeza, ki so mu nazadnje še gumbe na talarju in duhovniški pas po monsignorsko pobarvali, on pa vedno enak, skromen, potrpežljiv, ljubezniv, domač z vsemi, dobrimi in slabimi. Kdor bi imel kak dvom glede tega, kaj je Hladnik bil, je moral priti do trdnega spoznanja, da je bil izredna osebnost – na dan njegovega pogreba. Celo tiste, ki so ga dodobra po​znali, je presenetil pogled na nepregledna množico ljudstva, vseh narodov, slojev in prepričanj, ki mu je izkazala svoje iskreno spoštovanje in svojo zahvalo na poti na po​kopališče. Tako se svet poslavlja le od svojih narodnih junakov.

Prezgodaj je odšel. Ta njegova noga! Bila je križ njegovega življenja, včasih malo lažji, včasih neznosno težak, od takrat, ko si jo je kot mlad fantek poškodoval ob narobe ležeči kosi pa vse do končnega trp​ljenja v sanatoriju, ki je srcu izpilo življenjsko silo. Nikdar ni imel časa, da bi se temeljito pozdravil. Vemo, da je imel še polno načrtov za bodočnost, vemo, da bi ga mi Slovenci in drugorodci še potrebovali, vendar pa smo prepričani, da je on pred Gospodarjem, ko mu je polagal račune, lahko odgovarjal: talente, ki mu jih je dal, je odlično upravljal, čas, ki mu je bil od​merjen je do dobrega izpolnil.

Pisati o g. Janezu kot duhovniku in kot človeku se mi zdi kar odveč. Njegov odnos do Boga je bil tako iskren in tako naraven, da se mi zdi skoro nemogoče misliti, da bi bil potreboval za svoj pogovor z Bogom kakih posebnih pripomočkov. Skoraj pre​drzno je zaupal v božjo previdnost. Bil je izredno spoštovan voditelj v duhovnem živ​ljenju premnogih znanih argentinskih osebnosti. Privlačevala je njegova dobrota. Kot človek je bil po kraševsko trdoživ, če treba do trme v dobri stvari, neutrudno delaven, osebno skromen, da niti v pravem pomanj​kanju ni čutil neugodja. Njegova glavna moč pa je bila v njegovi dobroti. Ta ni poznala meja.

Msgr. Janez Hladnik zasluži naše spo​štovanje in našo hvaležnost. Gre mu častno mesto med velikimi sinovi našega naroda.

Jože Košiček

Koledar Svobodne Slovenije 1950, str. 128

Slovenski begunci se razhajajo v svet

Ko je postalo popolnoma jasno, da je tre​ba našim ljudem po taboriščih narediti odlo​čilni korak: ali vdati se propagandi, ki je si​lila begunce domov, ali pa poiskati si kje na svetu kotiček, kjer bodo lahko zaživeli novo, skromno življenje, se je pričelo preseljeva​nje našega naroda.

Domov so odšli maloštevilni begunci, ki so prišli po dolgem razmišljanju do sklepa, da bo bolje v komunističnem »raju«, kot pa v neznani tujini. Za velikansko večino je bil drug sklep takoj jasen: kamorkoli, samo do​mov ne.

Skupine beguncev, ki so živele v Italiji, so se skoro stoodstotno odločile za izselitev v Argentino. Razlogov je bilo več. Zavezniški upravi je bilo mnogo na tem, da reši Italijo begunskega bremena. Argentina je bila prva med vsemi državami na svetu, ki je gosto​ljubno odprla vrata slovenskim beguncem in poenostavila veljavne predpise za vselitev. Poročila iz Argentine so bila zlasti za delov​ne ljudi ugodna: dovolj dela in primerne plače. Dežela nudi nebroj možnosti, da se vsa​kdo, ki je zdrav in delaven, lahko gospodar​sko okrepi in zaživi kulturnega človeka vred​no življenje.

Večina naseljencev se je ustavila v Bue​nos Airesu, kjer je bilo najlažje priti do dela in zaslužka. Kljub obupnim stanovanj​skim težavam polagoma prihajajo Slovenci v redno življenje.

Znatne skupine naseljencev so se razšle po tej ogromni deželi: na Ognjeno zemljo, v Comodoro Rivadavia, v Miramar, Mar del Sur in Chapadmalal, v San Luis, v Cordobo in zlasti v Mendozo, kjer je poleg Buenos Ai​resa najmočnejša in najbolj razgibana slo​venska kolonija.

Šibkejše skupine naših ljudi so se naseli​le v Chileju, Ecuadorju, Venezueli in Peru​ju. Tudi v Brazilijo in Paraguay jih je nekaj odšlo.

Med tem so dozorele priprave za naselitev Slovencev v Združenih državah Amerike, v Kanadi, Angliji in Avstraliji. Zlasti Kanada je sprejela dosti mladih slovenskih moči, ki so se dobro organizirale, si že postavljajo gospodarske temelje in so že začele z organi​ziranim prosvetnim in verskim delovanjem.

Prevoz naseljencev preko Atlantika je oskrbela I.R.O., kar brez dvoma pomeni veli​ko dobroto za vse naše rojake, ki bi s svoji​mi sredstvi nikdar ne mogli preko morja.

V Argentino so sprva prihajali naši lju​dje le v neznatnih skupinicah. Prva dva sta stopila na argentinska tla dne 25. januarja 1947. Poldrug mesec nato novih šest, pet ted​nov nato zopet šest itd. Emigrantski hotel še ni bil na razpolago IRO beguncem. Šele v septembru se jim je odprl. Skromno go​stišče na ulici Avstrija je bilo za novodošle edini kraj, kjer so lahko odložili svojo culo. Drugi dan je bilo treba prijeti za delo.

V večjih množicah so začeli dohajati Slo​venci v Argentino šele v letu 1948. Dne 21. januarja je pripeljala ladja Santa Cruz 300 Slovencev. Ista ladja je 29. marca izložila na argentinska tla novih 517 slovenskih nase​ljencev. Sledile so ladje Empire Halverd s 168 Slovenci, Stevard s 552 begunci, Olimpia s 116 rojaki, nato zopet Stevard z 253 pri​seljenci, Sturgis s 393, Bundy z 241, Heinzel​man s 183, Olimpia z 244, Ravello s 145, Sturgis s 305, Black s 179, Holbrook z 492, Langfitt z 233 begunci.

Poleg teh skupin, ki so štele stotine prise​ljencev, je vsak mesec prišlo še nekaj ladij, ki so pripeljale manjše ali večje skupine. Zadnji Slovenci so prišli v Argentino meseca septembra. Sodimo, da je s tem naseljevanje slovenskih beguncev v Argentino in verjetno v vse južnoameriške države zaključeno. Da​nes nas je tu nad 5.000.

Slovenski protikomunistični begunci so postali v novem svetu zopet svobodni ljudje, ki jim je naložena težka naloga: zaživeti po le​tih groze novo življenje, ohraniti vse, kar jo našega in biti glasniki slovenskega poštenja in trpljenja, ki je delež naših bratov v za​sužnjeni domovini.

Mislimo, da smo storili prav, če smo napro​sili naše ljudi, razkropljene širom sveta, naj nam v našem Koledarju, ki bo leto za letom obiskoval Slovence, kjerkoli so, povedo, kako žive, kako trpe, kako napredujejo in kako vedno znova poudarjajo svetu, ki nas tako malo pozna, kaka velika je bila slovenska žrtev v obrambi vere, kulture in civilizacije.

Koledar Svobodne Slovenije 1950, str. 160-161

Dom v Argentini

Stanovanjska stiska v novi domovini je go​nilna sila, ki je neprestano našla izraza v željah rojakov: Pomagajte nam najti stavbi​šča po človeški ceni! Ko so nekateri rojaki v začetku leta 1949 že prišli do tega, da so raz​polagali s kakim stotakom, je bilo mogoče vzeti zadevo resno v roke.

Božja previdnost, ki nas vodi često po ne​doumljivih potih, je imela pripravljeno za nas primerno zemljo prav v bližini, kjer smo že pred dvema letoma kupili nekaj stavbišč za poedince in tudi za našo skupnost. Na draž​bi je bil travnik, nad 4 ha velik. Najprej smo pozvali rojake, da si zemljo ogledajo, da ne bodo pozneje nasedali lažem, češ, da je tam močvirje, da je nezdravo, da je na koncu sveta. Res je šlo mnogo mož na ogled in vsi so bili očarani. Sklep je bil storjen: Gremo na dražbo! Na poziv, da pri​neso vsi interesenti predvidenih 10 odstotkov kupnine, se je odzvalo dovolj interesentov, da smo tvegali kupčijo, ki smo jo dne 31. mar​ca res dobili; bila je v trgovskem pogledu zelo dobra poteza, a še mnogo več vredna kot moralno spričevalo Slovencem, ki so s tem dokazali zavest skupnosti in zaupanje do svojega vodstva.

Pokazalo se je, da tisto zemljišče ne bo za​dostovalo za naše potrebe. Zato smo poskuša​li priti v posest sosednje zemlje. Uspelo nam je skleniti pameten dogovor z lastnikom najprej za 3 ha zemljišča, in ker je bilo še premalo, še za nadaljnjih 6 ha.

Še vedno so bili nekateri na delu s sunmničenjem, češ da je tam slaba lega in kdo ve kaj še vse, toda zdrava pamet je zmagala nad vsemi nasprotniki. Ko je bila prva zemlja dne 11. septembra razdeljena med prve kup​ce, je bil to dan popolnega triumfa sloven​ske poštenosti in razsodnosti. Najprej smo opravili molitev in blagoslov zemljišča v pri​sotnosti kakih 500 rojakov. Malo nas je res skrbelo, če pri delitvi ne bo prišlo do kakih sporov. Do takrat je namreč vsak kupec ve​del le to, kolika površina stavbišča mu gre, ne pa, kateri kos bo njegov. Pa smo se ta​ko, lepo po bratsko pomenili, da je ves dogo​dek potekal v vzornem redu in v splošnem veselju. Kakor je božji mir družil rojake ta dan, tako bo božji blagoslov spremljal vse to delo tudi še nadalje. – Istočasno se je pa prijavilo še neverjetno veliko kupcev, tako da je postalo kazno, da smo dovolj močni, da kupimo celoten travnik od soseda.

Krasna lega zemljišča, bližina mesta in prometa, želja po skupnosti in pa neverjetno nizka cena (saj pride zemlja kakih 60 odstot​kov ceneje, kot so jo plačali sosedje tam oko​li) – so bili zadosti močni razlogi, da so se odločili za nakup vsi oni rojaki, katerim gos​podarski pogoji to dopuščajo.

Zemljišče leži kakih 10 km ravne črte od središča glavnega mesta, s katerim ima do​bre prometne zveze. Naravno ima prav do​bre zveze tudi z vso okolico. Bodoča Avenida ACCESO SUDESTE (podaljšana Avenida GENERAL PAZ) ter Avenida SANTA FE, ki sta obe nujna potreba in že sedaj v grad​benem načrtu, bosta v kratkem postali dejstvo. Tako bo tisti košček slovenske zemlje postal v resnici centrum našega verskega, kulturnega in socialnega življenja.

Cerkev, šola, prosvetni dom, športno igrišče, družabni dom itd., to so naloge, ki bodo stopile v bližnji bodočnosti pred nas. Toda ni nas strah. Vse bo šlo z božjo pomočjo. Naj​prej moramo pokriti dolg. Celoten račun za vse zemljišče je res precejšen, toda nad po​lovico je že pokritega.

Mnogi že hite s pripravami za gradnjo lastnega doma. Z istim duhom, kakor smo izpeljali nakup zemljišča, bomo ustanovil tudi potrebno gospodarsko zadrugo, ki bo imela predvsem nalogo, da olajša skrb za gradbene načrte, gradbeni material in za po​treben kredit.

Vsa ta naša zadeva pa ima še drug ogro​men pomen. Prav ta kupčija je prinesla naj​bolj realno osnovo za ustvaritev skupnosti med staronaseljenci in novodošlimi. Samo skupnemu nastopu obojih rojakov je uspelo izpeljati ta lepi načrt. S tem je pa tudi doka​zano, da staronaseljenci po večini sprejema​jo novodošle res kot brate in naj novodošli kar vedo, da bomo le v skupnosti in v med​sebojnem spoštovanju dosegli tudi medseboj​no zaupanje. Potem bo naše slovensko ime s častjo imenovano, mi sami pa bomo doživ​ljali še marsikako zadoščenje ob uspehih skupnega dela.

Kupljeno zemljišče v Lanusu je ob svojem obisku dne 14. oktobra 1948 blagoslovi tudi prezvišeni g. dr. Gregorij Rožman.

Janez Hladnik
