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OSNOVNA ŠOLA ROVTE
· ples pod vodstvom Nataše Vidmar 

Veseli nas, da vas lahko pozdravimo na našem dobrodelnem koncertu. Letošnje geslo Srce, ki vidi se je rodilo iz teme pastoralnega leta, ki je Pravičnost v ljubezni.
Gre za to, da „smo Karitas srce, ki vidi, čuti in odgovori na stisko“. Srce je bistveno pri našem poslanstvu, saj neguje človeško dostojanstvo. 

Med nami pozdravljamo:

· predstavnika škofijske Karitas Ljubljana gospo Alenko Petek, vodjo svetovalne službe na škofijski Karitas Ljubljana    
· pravno svetovalko Slovenske in škofijske Karitas Ljubljana, današnjo osrednjo gostjo, gospo Ivanko Šušteršič.

· našega gospoda župnika Janeza Petriča, vse duhovnike in člane župnijskih Karitas;

· Direktorico logaškega Centra za socialno delo: gospo Tatjano Milavec;

· Predsednika krajevne skupnosti Rovte: gospoda Viktorja Trčka, župana občine Logatec: gospoda Berta Menarda ter podžupana občine Logatec gospoda Ladislava Puca in Ladko Furlan;

· Kolektiv osnovne šole Rovte in ravnatelja: gospoda Mitjo Turka;

· Vse občinske svetnike ter predstavnike političnih strank;

· Ter vse  povabljene goste.

Koncert smo začeli z mladimi plesalci plesnega krožka Osnovne šole Rovte, ki jih vodi Nataša Vidmar.
KŽENSKI UPOOJENSKI ZBOR ROVTE
Nadaljujemo pa z malo starejšimi, ki pa radi prepevajo in si s tem lepšajo upokojenske dni. Med nami je ženski upokojenski zbor iz Rovt, ki ga vodi Mari Loštek Žižek. Zapele nam bojo pesem Gregorja Strniše: Kjer je sonce in narodno Po vodi plava.  
POLJANSKI ORGLIČARJI

Pravi mir se začne tam, kjer je konec vsega nemira,
na poti do njega, si ti sam edina ovira,
ko spoznaš, da k njemu ti ne moreš,
on je tu, a od kod, tega nikoli ne izveš.

Poljanski orgličarji prihajajo iz Poljan nad Škofjo Loko. Pred petimi leti so se zbrali ljubitelji orglic-ustnih harmonik. Z igranjem na ta nežen in priljubljen instrument bogatijo številne kulturne in družabne prireditve v svojem okolju in širše po Sloveniji ter tudi v tujini. 
Izvajajo slovenske ljudske in narodnozabavne pesmi, nekaj skladb pa so jim priredili znani slovenski skladatelji.

Danes nam bodo zaigrali:

1.Cvetje v Jeseni; 

2.Igral sem na orglice;
DRUŽINSKI ANSAMBEL TONETA RUSA

Mizar Pepe s svojo ženo ni mogel imeti otrok. Vendar se ne vda žalosti in se loti delati Ostržka. 

Zame je biser pravljice v tem, da Pepe , ne tarna za tem česar nima, in z vso ljubeznijo sprejme svoje življenjske okoliščine. In gre celo nad to, ker ima vso ljubezen, se jo odloči tudi prav uporabiti, ter se iz danih okoliščin, odloči narediti najboljše kar premore.

Ker ima vso ljubezen, ga tudi naredi, in Ostržek oživi.

Tone Rus je na glasbeni sceni že mnogo let,saj je mladost preživel z ansamblom " Fantje z vseh vetrov«. Posebno veselje pa  mu je igranje v družinskem krogu, kjer je svojo glasbeno zagnanost prenesel tudi na svoje otroke, ki se vsi izpopolnjujejo na glasbenem področju.

Mladi Rusi bodo zaigrali Avsenikovo skladbo Čakala bom, skupaj z očetom pa novo skladbo Najlepše kar imam si ti.
PEVKA KATJA KLEMENC
Cerkničanka, Katja Klemenc, že od malih nog rada prepeva, v rosni mladosti pa so sledila lepa, z nagradami obdarovana otroška leta. Ker je glasba del njenega življenja, je po končani nižji glasbeni šoli prečne flavte v roke prijela tudi kitaro in bele tipke klavirja. Petje pa profesionalno izpopolnjuje pri profesorici Ileani Bratuž Kacjan.

Že nekaj let sodeluje z glasbenikom, aranžerjem in producentom Francijem Zabukovcem in Darjo Pristovnik, ki ji piše besedila. Napisala sta ji skladbe z naslovom »To ni sonce«, »Lutka iz papirja«,  » Ko se znoči« ter zadnji singel »Pot iz sanj«. 

Nam pa bo zapela
Pot iz sanj

 Woman in love
TRIO ŠUBIC
Trio Šubic je narodnozabavni ansambel,ki ga sestavljajo brata Miha, ki igra kitaro, Marjan, ki igra kontrabas in bariton ter njun bratranec Tomaž, ki igra harmoniko. Vsi trije tudi pojejo. Lahko pa se že pohvalijo s kar nekaj uspehi. Tako so  dosegli drugo nagrado strokovne komisije za izvedbo na Šentjernejskem festivalu, 3. nagrado strokovne komisije na 8. festivalu viž v narečju v Škofji Loki, lani pa so na  festivalu viž v narečju v Škofji Loki dobili nagrado občinstva.

Lahko rečemo da so fantje zelo zagnani in da so se odločili da bo naša prelepa narodnozabavna glasba še kako prisotna v njihovem življenju.

Pa jim prisluhnimo.
KVARTET KRESNICE

Kvartet Kresnice prihaja iz župnije Preska pri Medvodah in je nastal pred tremi leti. Sestavljajo ga 4 upokojenke in članice njihove Karitas, vodi pa jih preški organist. 
Veliko prepevajo v njihovem domu za starejše za nas pa so pripravile skladbi

· Že zimski čas prihaja

· Pesem sužnjev iz opere Nabuko
Nagovor g. IVANKA ŠUŠTRŠIČ

STOPINJE V PESKU

Nocoj sem sanjal, da sem hodil po pesku in me je spremljal Gospod. In v teh dolgih sanjah je bilo predstavljeno vse moje življenje. Ozrl sem se nazaj in kakor v filmu videl vsak dan svojega življenja. Vidne so bile dvojne sledi v pesku: moje in Gospodove.
Tako sem šel naprej prav do konca svojih dni. Ustavil sem se in gledal nazaj. Opazil sem, da so na nekaterih mestih vidni 
samo eni sledovi.


Ta mesta so sovpadala z najtežjimi dnevi  mojega življenja; z dnevi, ko sem prestal največ strahu, bolečine in trpljenja. 
Vprašal sem:
»Gospod, ti si rekel, da boš pri meni vse dni mojega življenja in jaz sem sprejel tako življenje s teboj. Ampak zakaj si me pustil samega prav v najhujših trenutkih mojega življenja?«
Gospod mi je odvrnil:
»Prijatelj, rad te imam in rekel sem ti, da bom s tabo vso pot in te niti za trenutek ne bom pustil. In res te nisem. Mesta, kjer so vidne samo ene sledi v pesku, so dnevi, ko sem te nosil na rokah.«

Na oder vabiva prostovoljno pravno svetovalko na Slovenski in Škofijski Karitas v Ljubljani, gospo Ivanko Šušteršič.

Hvala za vaše vzpodbudne besede.
PEVEC FRANCI PUŠNIK

Nekoč sva prišla z prijateljem,
ko sva se sprehajala, pred stavbo sodišča.
In mi reče, glej stavba pravice. 
Odgovoril sem mu, če v srcu ne najdeš in nimaš pravičnosti, 
tudi pravice nikjer zunaj ne najdeš.

Franci Pušnik se  je rodil v delavski družini v Črni pri Kamniku. Živeli so skromno, vendar srečno življenje. Nemalokrat jim je v tistih težkih časih pomagala pesem, ki je bila v njihovem domu kot molitev vsakdanjica. 
Že tako težko življenje mu je otežil rak jezika. Po operaciji zaradi te bolezni, zaradi katere mu je življenje viselo na nitki, so mu zdravniki rekli, da za njegov govor ne morejo jamčiti. Z vztrajnostjo in zaupanjem v vse dobro na svetu se mu je glas povrnil in v največje veselje mu je, ko v roke vzame kitaro in prepeva. 
Njegovo prepevanje pri sv. Primožu sta zapazila tudi g. Ivan Sivec in g. Franci Lipičnik. Napisala, uglasbila in podarila sta mu skladbo, in z brezplačno pomočjo tonskega mojstra in producenta Dušana Zoreta ter pevke Viktorije, je posnel zgoščenko z njegovo življenjsko pesmijo»Le pesem je moje bogastvo« .  
Zapel nam bo pesem Angel in pesem, ki je posvetil svoji nedavno umrli mami V nebeškem raju.
SKUPINA POT 

Skupina Pot prihaja izpod okrilja podružnične cerkvice sv. Dominika v Tenetišah, spada pa v župnijo sv. Martina na Trsteniku.

Dobršen del »krivde«, da skupina obstaja, gre pripisati bivšemu trsteniškemu župniku g. Jožetu Brečku, ki je v maju leta 2001 neki večer po šmarnicah rekel, da bi bilo ob petju in zvokih kitare šmarnično branje še veliko bolj zanimivo. S tem je spodbudil nekaj takratnih deklic, da so se iz ministrantk prelevile v skupinico, ki je začela s prepevanjem mladinskih duhovnih pesmi.

     Po temeljitem premisleku so si izbrale ime. POT naj bi pomenila njihovo življenjsko črto, ki jo lahko s tem kar si, siromašiš ali bogatiš na vsakem koraku. Zato si ne postavljajo ciljev, preprosto hodijo svojo pot …, tako kot je pred desetletji zapisal legendarni, žal že pokojni alpinist Nejc Zaplotnik: »Kdor si postavi cilj, ostane prazen, ko ga doseže, kdor pa najde pot, ta bo cilj vedno nosil v srcu!« 

Do danes se zasedba ni bistveno spremenila. Pred nekaj leti se jim je pridružil Aleš, ki z ritmi kitare popestri petje deklet, včasih pa s svojo resnostjo tudi umiri mladostniško razigranost. 

V želji, da bi v času, ko svet pretresajo naravne katastrofe in recesija, hodili po 

pravi poti, se zavedajo svojih darov in svoje minljivosti. Življenje z vsemi talenti in pomanjkljivostmi nam je podarjeno, za vsak dar pa je potrebna zahvala. Skupini glasbeno udejstvovanje pomeni oboje: dar, ki ti je položen v zibelko obogatiti in se z izdelkom zahvaliti zanj.

Zapeli nam bojo 

1. VSE SI DAL MI in

2. HOZANA

DELO KARITAS

Poleg našega ustaljenega dela v Župnijski Karitas smo z vašo pomočjo lansko leto nabavili  za izposojo dva invalidska vozička, hoduljo, dobili nekaj bergelj. Letos smo kupili novo električno bolniško posteljo. Vse je za izposojo za bolne, za lažjo nego, saj  vedno več bolnih svojci negujejo doma. Ravno zato imamo v planu nakup še ene električne bolniške postelje. 
HARMONIKARSKI ORKESTER PRIMOŽA MERLAKA
Harmonikarski orkester pod vodstvom Primoža Merlaka je sestavljen priložnostno za naš koncert. Enkrat so že zaigrali na našem odru. 
Danes nam bodo zaigrali Miheličevo Kjer lastovke gnezdijo in Blumaverjevo Veselo v Kamnik.
 PEVKA SARA KOBOLD

Pot do srca ...
... je za vsakega drugačna.
Za nekatere so to knjige, za druge glasba, nekdo jo išče skozi religijo, drugi spet skozi duhovnost v širšem smislu, brez pridiha religije...
Sama sem jo iskala skozi vse to, potem pa prispela v trenutek, ko sem uvidela, da sem moje srce JAZ.
Ja, vse je tukaj in ne tam.
Zato želim vsakemu izmed nas, da sprejema vsako pot, ki jo nekdo izbira, da je bližje SEBI :)
Preprosto bodimo to, kar smo!
Užijmo dan ... v svojem stilu!
Povejmo drugim, kdo smo ... na svoj način!
In svet bo od znotraj navzven korak za korakom dobival novo podobo :)
Prikupna Korošica Sara Kobold  je pevsko pot začela že v najstniških letih, širšo javnost pa je dodobra opozorila nase z nastopom na EMI pred dvema letoma s skladbo Od tod do večnosti. .Trenutno promovira skladbo SAMO TI avtorjev Neishe in Dejana Radičevića. Zapela nam bo:
SAMO TI IN
PESEK IN DOTIK
  ANSAMBEL  POLKA PUNCE

 

Današnje druženje se je približalo koncu.
Preostane nam le še to, da se zahvalimo vsem našim nastopajočim, ki so prispevali svoj dragoceni čas in talente. 

Hvala vsem medijem:  radio Ognjišče, radio Odmev, radio 94, LEP Logatec, radio Sora, Logaške novice, Rovte TV, ki ste brezplačno vabili na naš koncert.
Zahvaljujemo se tudi našim sponzorjem, ki so omogočili današnji koncert in tistim, ki nas podpirajo skozi celo leto. 

Naj jih naštejeva:

· Krajevna skupnost Rovte,

· Občina Logatec 

· OŠ Rovte,

· Športno društvo Kovk Rovte,

· Gasilsko društvo Rovte,

· Gostilna Zajele,
· Gostilna pri Rezki,
· Petkovšek Mirko, Ceste
· Bar Skvarča,

· Cvetličarna Anja,

· Agencija Pav Vrhnika,

· Valkarton Logatec 

· Zavčan d.o.o. Rovte,

· Agromarket  Petkovšek Rado
· Nartnik avto d.o.o.

· TIGRAD D.o.o. Lavrovec
· Oblak Franc s.p. Hlevni Vrh
· Mizarstvo Hladnik Janez 
· Mlinar Janez, s.p. 
· Mesarstvo Blatnik
· Papirnica Hribar-Radomlje pri Preserjah

· Treven d.o.o. Logatec

· Obdelava kovin Kavčič, d.o.o.

· Mivšek Marjan s.p. Hlevni Vrh
· SIMPS Trzin
· Združenje SAZAS
Hvala hišniku Franciju Slabetu za njegovo pomoč in Mariji Logar za izdelavo plakata.
Prav tako se zahvaljujeva tudi skupini Ober's band, ki je poskrbela  za ozvočenje.
Hvala vsem vam v dvorani, ki ste s svojim darom pomagali ljudem v stiski.
Zahvaljujemo se tudi vsem, ki se boste odzvali na jutrišnjo akcijo zbiranja poljskih pridelkov  v župnišču od 16. do 18. ure in so namenjeni za dom upokojenih duhovnikov v Ljubljani.

Kako dober občutek te prevzame, ko veš, da si naredil nekaj dobrega.
Ko si drugim v oporo, se tudi sam čutiš močnejšega.

Ko lahko komu pomagaš, se čutiš koristnega, sposobnega.

Mogoče se ti zdi vse to brez smisla, a dejstvo je, da je življenje kot ogledalo; če boš vesel, ti bo vrnilo nasmeh. Bodi srečen.

Nasvidenje prihodnje leto.

