PENAKARJI
Pritrkavanje je po rovtarsko penkanje.

Penkanje v župniji Rovte ima že dolgo tradicijo. Penka se ob vseh večjih cerkvenih praznikih in slovesnostih. Zvonove primerne za učenje so kupili leta 2004.
Ti zvonovi imajo za samo že kar nekaj kilometrov. Penkarji so skupaj z njimi prisostvovali pri sv. maši ob 110 letnici posvetitve kapele na Kredarici, v Nemčiji so  bili na nemško-slovenski poroki, vsako leto so prisotni v Rajnih pečinah in še bi lahko naštevali. Penkarji radi pokažejo svoje znanje tudi na  raznih prireditvah.

V župniji je zadnja leta zelo aktivna mlada skupina penkaric, ki nadaljuje to tradicijo. Udeležuje se srečanj penkarskih skupin in povsod so lepo sprejete. Starejši penkarji pa jih učijo, bodrijo in spodbujajo da ne bi zamrla ta ljudska glasba. 

MEŠANI CERKVENI PEVSKI ZBOR ROVTE

Mešani cerkveni pevski zbor Rovte. že dolgo prepeva pod vodstvom organista in pevovodja Janeza Trevna.
Zapeli bodo
1.Planinska , Anton Foerster
2.Triglav,   Jurij Fleišman


ANSAMBEL NARCIS
Začetki ansambla Narcis segajo v leto 1998. Sprva fantovski trio se je v letu 2006 spremenil v trio s pevko. Njihov mentor je Jože skubic, ki je avtor večina njihovih skladb.

Nova zasedba je prinesla tudi vidnejše glasbeno delovanje, saj so fantje in dekle pridno začeli s snemanjem lastnih skladb. Da bi vse teklo gladko, so medse povabili mentorja Jožeta Skubica, ki je z ansamblom sodeloval tudi kot avtor večine skladb. 

Leto 2012 je v ansambel prineslo nove »kadrovske« spremembe, saj se je ansamblu pridružil basist Uroš Ferenc. Izkušen in dobrovoljen glasbenik, po poklicu vojak, je v ansambel prinesel pozitivno energijo in izurjeno »vojaško« vztrajnost.

Ansambel pridno snema nove skladbe in se pripravlja na nove izzive. Med njimi bodo prav gotovo festivali, videospoti in izdaja druge zgoščenke v prihodnjem letu, s katero bodo obeležili 15-letnico delovanja ansambla. Za pokušino so pripravili hudomušno polko Kil`ca gor, kil`ca dol, ki je avtorsko delo pevke Anite Penko. Tudi besedilo je nastalo izpod ženskega peresa tekstopiske Martine Tomažič

KARMEN RAZBORNIK
Karmen Razbornik je mlada harmonikašica iz Borovnice, ki se je pred enim letom udeležila šova Slovenija ima talent in se uvrstila v polfinale. Svojo kariero nadaljuje z igranjem na najrazličnejših prireditvah in veselicah, je tudi voditeljica zabavne oddaje na TV Veseljak.

LOŽANSKE VRANE

Skupina ložanske vrane prihaja po večini iz Ložanske doline razen pevke Mete ki prihaja iz Dobrove.
Skupaj delujejo že drugo leto in posneli so že nekaj avtorskih pesmi. eno od teh bodo tudi danes predstavili in to je valček z naslovom Le daj zaigraj muzikant. Druga pesem pa bo Polka ti nisi taka.
Hvaležni bodo "bučnega "aplavza!!!
SKUPINA DOMINIK

Skupina Dominik   prihaja iz Žalca, kjer že 23 let deluje pod okriljem bratov Dominikancev.

 Člani ansambla že od vsega začetka ustvarjajo avtorsko glasbo in prek nje iščejo svoj oseben stik z Bogom. Aktivno so in še sodelujejo pri nedeljskih bogoslužjih, poročnih obredih, dobrodelnih koncertih in vseh pomembnejših dogodkih, povezanih z ritmično-duhovno glasbo.

Leta 2004 in 2005 so v Mariboru na Ritmu duha prejeli nagrado za najboljše besedilo s skladbama Himna milosti in Krmar ljubezni. Slednja je prejela tudi 3. nagrado strokovne žirije.

Zelo ponosni so na Savinovo priznanje, ki so ga prejeli leta 2006 iz rok župana občine Žalec ob državnem kulturnem prazniku za dosežke na področju kulture.

Leta 2007 so na Marijafestu na Ptujski Gori s pesmijo Auxiliadora prejeli prvo nagrado za tujejezično skladbo, leta 2008 pa za skladbo Marijin blagoslov prejeli nagrado za najboljše besedilo. Leta 2010 pa je njihova pesem K Mariji na Goro postala najlepša Marijina pesem. Na lanskem Marijafestu, so soustvarjali program pred pričetkom dogajanja

Volje in energije jim še ne zmanjkuje, saj jih vodi pomemben življenjski moto: prijateljstvo in ljubezen do glasbe. 

NASMEH PETROVŠKE MARIJE
SVETI ANGEL (ob pomoči našega podmladka)

ANSAMBEL GENIALCI S PETRO KAPUN
 Še en dan 
Ti si burek. 

ROMANA BELE
nihče ne ljubi te kot jaz
mi smo otroci boga 
JAZZVA

Vokalna skupina Jazzva ustvarja glasbo zgolj s svojimi glasovi in se tako že vrsto let predaja a capella priredbam zvrsti vokalnega popa. Ideje za repertoar črpajo iz najpopularnejših pesmi novejšega in starejšega datuma, jazz standardov, kot tudi del, napisanih posebej za vokalne skupine. Tako v svojih vrstah kot tudi izven njih imajo nadarjene aranžerje, ki več kot uspešno poskrbijo, da vse njihove male nore ideje pridejo med notno črtovje. Radi se poigravajo z različnimi zvoki, ki jih vkomponirajo v skladbe in jim tako dajo dodatno zanimivost in širino. Sedem vokalistov in beatboxer ljubijo izzive in ob pomoči odlične umetniške vodje Jasne Žitnik, rastejo iz leta v leto ter se lotevajo vedno večjih projektov. Poleg rednega prepevanja namreč vsako jesen v Ljubljani organizirajo festival vokalnih skupin Popjazziada.

IVAN HUDNIK
Med nami je pevec zabavne in narodno zabavne glasbe, ki je sodeloval z mnogimi vrhunskimi slovenskimi glasbenimi izvajalci v Sloveniji in tujini.

Avtor in izvajalec prenekaterih uspešnic popevk in narodnozabavnih skladb, glasbeni urednik na radiu in televiziji ter mentor mnogim uspešnim slovenskim izvajalcem....
Z nami je Ivan Hudnik.

ANSAMBEL DONAČKA
Donacka je glasbena skupina, katere zacetki segajo v leto 2005. V zasedbi so štirje fantje in

dekle, ki skozi glasbo v svet posredujemo pozitivno energijo in življenjski navdih. Naziv

DonaČka nosiJo po »Štajerskem Triglavu«, DonaČki gori, ki je eden zadnjih vrhov Karavank.

Uvrščajo se med neklasičen kvintet, katerega posebnost je violina. Njihov sestav in stil je torej

medijsko prepoznaven po kontrabasu, kitari, klavirski harmoniki, klarinetu in violini ter

štiriglasnemu petju.

Udeležujejo se vseh vrst nastopov, praznovanj, dobrodelnih koncertov in festivalov. Dobili so tudi nagrade kot so najboljše besedilo Slovenske polke in valček 2011, najboljši kvintet na Slovenski polki in valček 2013, zlati orfej Ptuj 2009,…
Približni vrstni red:

1.    Rovtarske  pritrkovalke
2.    deklamacija na zvonove
          pozdrav - uvod
3.    Osnovna šola
4.     Karmen Razborrik - harmonika
5.    otroški cerkveni pevski zbor
6. .   ansambel Narcis
7.    Pevka ritmične glasbe Romana Bele
           Imre Jerebic
8.     Skupina Dominik
9.     Ložanske Vrane
10.   Petra z genijalci
            Ljudmila Novak
11.   Skupina JAZZVA
12.   Pevec Ivan Hudnik
13.  Ansambel Donačka  2 plus ena zaključna za vse

