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Župnijska Karitas Rovte

Rovte 95
1373 Rovte

Mesarstvo Blatnik D.O.O.
Selska ul 46-Lavrica

1291 Škofljica

PROŠNJA ZA POMOČ PRI POGOSTITVI.
Lepo pozdravljeni!

Smo Župnijska Karitas Rovte in vsako leto organiziramo Dobrodelni koncert, da si pridobimo denarna sredstva za pomoč ljudem v stiski. Letos tudi za nakup še ene električne bolniške postelje.
Letos bo Dobrodelni koncert z geslom: »VERJAMEM VATE«  že 18. po vrsti. Koncert bo v nedeljo 3. novembra ob 15. uri v Domu krajanov Rovte.
Vsi nastopajoči na koncertu se odpovedo honorarju, zato bi jih radi po koncertu vsaj malo pogostili in se jim na ta način zahvalili za brezplačen nastop.
Na Vas se obračamo s prošnjo, če obstaja možnost, da to   pripravimo tudi z Vašo pomočjo. Najbolj bi nam prišli prav vaši mesni izdelki, da bi napravili obložene kruhke.  Veseli bi bili vsakršnega prispevka. Če boste imeli srce odprto in sledili geslu koncerta,  se vam bomo zahvalili s tem, da vas na koncu koncerta  omenimo kot sponzorja.  Hvala vam  tudi za že dosedanjo pomoč.    
Za vse ostale informacije pa prosimo, da se obrnite na tajnika Župnijske Karitas Rovte Hieronima Kavčiča, Petkovec 6b, 1373 Rovte, telefon: 040/522140. Ali  na e-naslov: ronko.kavcic@gmail.com
Že v naprej se Vam zahvaljujemo za kakršenkoli odgovor in ob enem lepo povabljeni na koncert.

Lepo pozdravljeni, 

Rovte  14. 10. 2013
Tajnik Župnijske Karitas Rovte

Hieronim Kavčič
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