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Lep pozdrav vsem poslušalcem in vam na radiu Ognjišče.

V soboto smo v Rovtah zopet praznovali in to dvajset let delovanja naše Župnijske Karitas Rovte. Že pred sveto mašo so se slovesno oglasili zvonovi in izvabljali melodije naših pritrkovalcev-penkarjev.  Seveda  tudi v pozdrav predsedniku Slovenske Karitas  upokojenemu  koprskemu škofu msgr. Metodu Pirihu, ki je tudi vodil somaševanje ob navzočnosti gospoda župnika iz Škofljice Jožeta Tominca in domačega župnika Janeza Petrič. 

V uvodu v sveto mašo sem kot tajnik naše Karitas vse navzoče pri sveti maši lepo pozdravil, posebej še povabljene goste in jim zaželel dobrodošlico na našem praznovanju. V pridigi nam je škof zaželel še naprej uspešno delo in se nam zahvalil za minulo Karitativno delo v župniji.  

Med sveto mašo je prepeval naš mešani cerkveni pevski zbor.

V delovnem programu po sveti maši pa nam je najprej zapel mešani cerkveni zbor še tri domoljubne pesmi, da je bilo še bolj praznično. Sledilo je poročilo o delu, ki smo ga v teh dvajsetih letih naredili, kratka statistika, v ta namen je bila narejena tudi zgibanka,  nagovor škofa Piriha, ki je poudaril, da moramo v karitativnem delu vzgajati tudi mlade, posebno s lepim vzgledom, da bodo lahko poprijeli za nami, saj počasi ne bo mogoče več toliko pomagati materialno, pač pa več z raznimi nasveti in pogovori.

Generalni tajnik škofijske Karitas Ljubljana gospod Jože Kern nas je vse lepo pozdravil, in se nam zahvalil za lepo sodelovanje in pa za zbrane potrebščina za poplavljence v Srbiji in BIH, ki smo jih kar poln kombi pripeljali v centralno skladišče v Ljubljano. Lepo so nas pozdravili  tudi predstavniki sosednjih župnijskih Karitas, Predstavnica četrtega arhidiakonata Marija Kraškovič, vodja Župnijske Karitas Škofljica pa nam je zaradi bolezni poslala pozdravno pismo, V katerem nam želi lepo praznovanje in  nadaljno dobro sodelovanje.  

Pozdravil nas je še župan občine Logatec gospod Berto Menard in direktorica centra za socialno delo Logatec Gospa Tatjana Milavec.

Naša članica Franja Tušar je še povedala pesmico Ivana Likarja: dotakni si se moje duše prijatelj. 
Ob prigrisku in prijetnem kramljanju o našem delu in sodelovanju smo se prijateljsko razšli v upanju, da bi še naprej opravljali dobra dela.

Smo pa imeli v naši župniji še dva praznovanja. Prejšnjo nedeljo 25. maja je zakrament svete birme prejelo 30 birmancev od birmovalca vikarja Antona Marklja, včeraj pa je 11veroučencev prvič prejelo Jezusa v svoje srce.

Vsem vse dobro.

