Pozdrav v sveto mašo 
Vsem  prav prisrčen pozdrav in dobrodošli v naši farni cerkvi Svetega  Mihaela. Zbrali smo se k zahvalni sveti maši, da se Bogu zahvalimo za vse sadove našega dvajsetletnega dobrodelnega dela naše Župnijske Karitas Rovte. 

V veliko čast in veselje nam je, da bo današnjo sveto vodil predsednik Slovenske Karitas , upokojeni Koprski škof msgr. Metod Pirih, lepo pozdravljeni, Lep pozdrav našemu gospodu župniku in ostalim duhovnikom,   generalnemu tajniku Škofijske  Karitas Ljubljana, gospodu Jožetu Kern, lepo pozdravljeni vsi povabljeni prisotni, s katerimi smo tesno povezani v delu dobrodelnosti. 
Lep pozdrav tudi našim pevcem mešanega pevskega cerkvenega zbora, ki bodo obogatili naše praznovanje s svojim sodelovanjem. Že v naprej hvala.

Naj se najprej zahvalimo Gospodu Bogu za dar, da smo se danes lahko tukaj zbrali, Svetemu Duhu, da nas pravilno vodi pri našem delu. 

Je pa danes tudi praznik  Marijinega obiskanja, saj vemo, da je Marija naša skupna nebeška mati in pa zaključek šmarnic.  

Seveda naše delo ni vedno popolno, zato Jezusa pred to sveto daritvijo prosimo odpuščanja za vse, kar smo dobrega opustili in slabega storili. 
Obudimo kesanje, da bomo vredni pred Bogom obhajati to sveto zahvalno daritev. 

