DOBRODELNI KONCERT 
Lep pozdrav vsem poslušalcem radia Ognjišče in vam  na samem radiu Ognjišče. 
Včeraj je bila zahvalna nedelja. Bogu smo se zahvalili za vse prejete dobrote v letu. 

Tudi naša župnijska Karitas Rovte se je imela za kaj zahvaliti. 

Pripravili smo že 19. Dobrodelni koncert z geslom »V družini sem doma«. Rdeča nit koncerta je bila Družina. Tako pesem kot družinski nastopi, saj so skoraj v vseh nastopih sodelovali  bratje, sestre ali sestrične, ali pa kar cele družine. 

Našo ljubo Slovenijo smo povezali od Vzhoda do zahoda,  vmes pa malo levo, malo desno in tudi v  naši  župniji smo se vstavili. Vse smo strnili lepo celoto naših družin in bo še kar nekaj časa odmevalo v župniji. 

Prisrčno nas je nagovoril gospod Miro Šlibar, ki ga je poslal sam Bog, saj je bil gospod Imre Jerebic zadržan. Zaključili so res mladi harmonikarji, ki komaj začenjajo svojo glasbeno pot. S Slakovo V dolini tihi je vasica mala, ki jo je pela vsa dvorana smo se veselo razšli z mislijo, da se drugo leto srečamo že na 20. Dobrodelnem koncertu. 

Hvala vsem obiskovalcem, ki so res napolnili našo dvorano, darovali svoj čas in prostovoljni prispevek za ljudi v stiski. 

Res prisrčna hvala vsem nastopajočim, ki so se odpovedali svojemu honorarju. 

Hvala tudi vam, Radio Ognjišče in drugim medijem, ki ste velikodušno  in res privabili na naš 19. dobrodelni koncert kres veliko obiskovalcem, ki so z nasmehom na obrazu odhajali domov, pa čeprav je bil dolg kar dve uri in pol. 
Res je bila lepa zahvalna nedelja.  Lep dan vsem.
