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Župnijska Karitas Rovte

Kavčič Hieronim

Rovte 95

1373 Rovte

Št .pogodbe : 67174
Zadeva: PROŠNJA ZA OPROSTITEV PLAČILA AVTORSKEGA HONORARJA

Pozdravljeni!

Pošiljam vam dokumentacijo po pogodbi, št 67174 z dne 4. 10. 2016, glede izvedenih del na dobrodelnem koncertu v Rovtah, dne 6. 11. 2016, z geslom: »V objemu dobrote«.  Vsi nastopajoči so se odpovedali honorarju. To je potrjeno z njihovimi podpisi v prilogi, ki vam jo pošiljamo. V glavnem so bile izvajane njihove lastne pesmi, cerkvene, ljudske pesmi, osnovna šola pa je pripravila svojo lastno igrico.

Prilagam pa tudi vsa potrebna potrdila, za oprostitev, oziroma znižanja avtorskega honorarja, da smo uradno registrirana dobrodelna organizacija

Vstop na koncert je bil prost, zbirali smo le prostovoljne prispevke, katerega izkupiček je v celoti namenjen ljudem v stiski v našem kraju, pomoč pri nakupu  drva, pomoč brezposelni družini in  mamici, samohranilki, s tremi odraščajočimi otroci  in šolanju teh otrok ter trem starejšim osebam , leto je dolgo in sploh ne vemo, kaj nam bo prineslo, naravne nesreče, nenadna smrt in podobno. 

Lepo vas prosimo za oprostitev plačila avtorskega honorarja, oziroma prispevka za SAZAS.

Tudi vi bi s tem pripomogli ljudem v stiski in pokazali vašo dobroto in verjeli v stiske teh ljudi in jim tudi na ta način pomagali. Vedno v večji krizi smo in naši prosilci še bolj potrebujejo denarno ali kakršno koli drugo, tudi fizično pomoč.

Na koncertu smo vas objavili tudi kot sponzor našega dobrodelnega koncerta, kar izkazujemo tudi v priloženi zgibanki. 

Upam, da je dokumentacija pravilno izpolnjena, saj mi nismo pisarniški uslužbenci ampak prostovoljci, ki pomagamo ljudem v stiski, kar je veliko večjega pomena. Mogoče bo prav vaša oprostitev honorarja (ne vemo za kaj sploh gre in komu pripada), prinesla novo upanje.

Hvala za razumevanje in nadaljnje sodelovanje.

Lep pozdrav, 

Rovte, 10.  11. 2015

Tajnik ŽK Rovte

Hieronim Kavčič
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