	Zakonca na skupni poti
Pogosto srečamo ljudi, ki bolj malo (ali skoraj nič) vedo o tem, kako ohranjati dober zakon oziroma kako vzgajati otroke, da bi le-ti postali odgovorni člani družbe. Slavni ameriški predsednik Abraham Lincoln je nekoč dejal: »Trdnost naroda prebiva v njegovih domovih«. Če to še drži, je »trdnost« našega naroda precej »mehka«. Sicer pa smo trdno prepričani, da je družina še vedno osnovna celica družbe in Cerkve. O tem, kaj pomeni imeti dober zakon, kako graditi topel dom, ki temelji na sprejemanju in spoštovanju sozakonca, kako uresničevati obljubo, ki smo jo drug drugemu dali na poročni dan, kako razumeti odtujenost oziroma edinost med zakoncema in še o marsičem nam bosta spregovorila zakonca Siter. 
Nekoč sta učenca Janeza Krstnika vprašala Jezusa: »Rabi, kje stanuješ?« Odgovoril jima je: »Pridita in bosta videla.« Tudi vas, dragi zakonci, starši in stari starši vabimo, da pridete, prisluhnete in sami presodite o sporočilu, ki nam ga prinašata zakonca Siter. Sami se prepričajte, če je v odnos mož – žena res vredno vlagati več truda.   
	Zakonca Vilma in Dani Siter, ki bosta v petek naša gosta, sta starša 4 odraslih otrok. Vilma je kot specialist splošne medicine dvajset let delala v splošni ambulanti, Dani pa je po končanem študiju na PA sprva opravljal delo samostojnega komercialista,  nato pa je v devetdesetih deloval v politiki - mandat in pol je bil župan občine Krško. V letu 2000 sta zakonca Siter svoje moči in izkušnje usmerila v dobrodelno dejavnost – v celoti sta se posvetila delu z zakonci in družinami ter ustanovila društvo DiŽ, ki je v Sloveniji že marsikje prisotno. 
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Družina in Življenje (DiŽ)
Gradimo odnose, za katere

je vredno živeti
Odgovorna za programe:
Vilma in Dani SITER
Grebenčeva 4, 8273 LESKOVEC
GSM Dani: 041 770 200; GSM Vilma: 051 317 737 

                            E-mail: siter.dani@gmail.com
Duhovni asistent: 
Br. Marko SENICA, kapucin

CKŽ 26, 8270 KRŠKO
E-mail: marko.senica@rkc.si 
	Predavanje: NAJIN ODNOS – NAJINA PRILOŽNOST
Predavala bosta zakonca:                        Vilma in Dani Siter
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VABILO 
Pričevanje bo: 

v torek, 14. aprila 2015 

po večerni maši 

v župnišču v Rovtah.
VLJUDNO VABLJENI!


Organizator večera:                                         Župnijska KARITAS Rovte 
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